MiFID - Befektet6i kérdbiv - Maganszemélyek részére

AZONOSITO ADATOK
Ugyfél neve

Allandé lakcim
Addazonosito jele
Ugyfél azonosito

A Raiffeisen Bank Zrt. (tovabbiakban: Bank) a befektetési vallalkozasokrol és az arutézsdei szolgaltatokrol, valamint az altaluk végezheté
tevékenységek szabalyair6l sz6l6 2007. évi CXXXVIII. térvényben (,Bszt.”) foglalt elézetes tajékozodasi kotelezettsége alapjan, tgyfelei
szamara az alabbi kérdSivet alakitotta ki. A kérddiv célja, hogy felmérje az On befektetésekkel kapcsolatos tapasztalatait, céljait. A
kérdéiv kitoltését kovetden értékeljiik az On altal adott valaszokat, és atadjuk Onnek ennek eredményét.

Annak érdekében, hogy Bankunk telies kor( befektetési szolgéaltatast nyujthasson Onnek, valamint hogy megvizsgalhassa a kinalt
befektetések Onnek megfeleléek-e, informacidval kell rendelkeznie az On pénziigyi helyzetérél, befektetési tapasztalatairdl és ismereteird|,
valamint a befektetési szolgaltatdsa soran figyelembe kell vennie a Bankkal megosztott informéacidkat. Kérjuk ezért, hogy az aldbbi
Alkalmassagi és Megfelelési Teszt valamennyi kérdésére sziveskedjen valaszolni! Tajékoztatjuk, hogy amennyiben On a kérdéseket
hianytalanul nem valaszolja meg, s igy Bankunk az Alkalmassagi és Megfelelési teszt elvégzéséhez sziikséges informaciokhoz teljes korlien
nem jut hozza, vagy amennyiben az informaciok a Bankunk altal kidolgozott kiértékelési mdédszertan alapjan olyan eredményre vezetnek,
amely nem teszi lehetévé az adott pénziigyi termék tekintetében kért szolgaltatas nydjtasat az On szamara, Ggy Bankunk a Bszt.
rendelkezéseinek értelmében megtagadja a befektetési tanacsadasi vagy portfolibkezelési tevékenység nyujtasat.

Felhivjuk Tisztelt Ugyfeliink figyelmét, hogy amennyiben nem vélaszolja meg az Alkalmasséagi és Megfelelési teszt valamennyi kérdését, tgy
Bankunk nem tud az On szamara kiértékelést adni. Ebben az esetben az On éltal igénybe vehet® termékek kore is korlatozodik a Bszt. 45 §
(3) bekezdése alapjan, mivel komplex pénziigyi eszkdzre vonatkozéan Bankunknak nem all mddjaban a megbizas végrehajtasa a Bszt. 54 §
(1) d) bekezdése értelmében.

Az On legmagasabb iskolai végzettsége [0 a) gazdasagi kozépfoku O b) nem gazdasagi felséfoku
O c) gazdasagi fels6foku O d) afentiekben felsoroltaktol eltérd
On pénziigyi ismereteket igényld O a)igen
munkakorben dolgozik, vagy dolgozott-e az [ p) nem
elmult 5 évben?

A fenti kérdésekre adott valaszait az Alkalmassagi és a Megfelelési Teszt kiértékelése soran egyarant figyelembe vesszik.

A) ALKALMASSAGI TESZT

Az Alkalmassagi teszt keretében Bankunk értékeli, hogy kinalt szolgéaltatasai, termékei alkalmasak-e az On befektetési céljainak
megvalositasara, a kindlt szolgaltatisokhoz, termékekhez kapcsolédd kockazatok mérntéke megfelel-e az On pénziigyi tehervisel®
képességének..

Kérjiik, tegyen X-et az Onre vonatkozé valasz bet  (ijeléhez!

I. A befektetési elképzelések jellemz  Oi

A.1. Befektetési cél a) Rovid tavd, likviditas kezelés, varatlan kiadasok, utazas, lakasfelljitas fedezése.
b) Hosszu tava megtakaritasok (pl: lakasvasarlas, nyugdijas évekre felkésziilés,
gyermekek, unokak jovéjének biztositasa).

c) Nagy nyereség elérése akar a t6kedsszeg kockaztatasaval.

a) Elérelathatéan a pénziigyi eszkdzeim doéntd tobbségét a kévetkezd 1 éven belll
felhasznalom (kivonom a befektetéseim kozdil).

b) Elérelathatéan a pénziigyi eszkézeim donté tébbségét a kdvetkezé 1-3 éves
id6szakban felhasznalom.

c) Elérelathatéan a pénziigyi eszkézeim donté tobbségét 3 éven tul tervezem
felhasznalni.

a) Még nem fektettem be.

b) Evente néhany alkalommal.

c¢) Havi rendszerességgel.

d) Havonta t6bbszor is, illetve aktivan kereskedek.
a) 30% alatt

b) 30-50%

c¢) 50% felett

A.2. Befektetési idétav (lekotott betét
nélkul)

A.3. Befektetés gyakorisaga

A.4. Megtakaritasanak mekkora részét
szeretné értékpapirokban, vagy egyéb
lekotott betéten kivili megtakaritasi
formékban befektetni?

ooOooooo] o o oo oo

Il. Pénzlgyi helyzet (Keérjik, hogy az A.6. és A.9. kérdések kivételével  minden kérdésnél csak egy valaszt jeloljon meg!)

A.5. Az On teljes vagyona (pénzuigyi O a) 20 millié Ft alatt
eszkdzok, ingatlanok, ingésagok stb.) O b) 20 és 70 millio Ft kozétt
O c¢) 70 millié Ft felett
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A.6. Az On birtokaban lévé vagyoni O a)likvid eszkdzok (betétek, készpénz) %
eszkozok szazalékos megoszlasa O b) befektetett eszkdzok (értékpapirok, egyéb pénziigyi eszkozok) ... %
(Kérjuk, hogy ugy adja meg az értékeket, O c)ingatlanok %
(] 0/-
Eicl))gy azok egyuttesen 100%-ot tegyenek O dyegyéb %
A.7. Rendszeres szabadon felhasznalhato6 [0 a) 50 ezer Ft-nal kevesebb/hé
jovedelem
+ Nett6 jovedelem + t6kejovedelem + egyéb O b)50-250 ezer Ft/h6
bevétel
- fennall6 kotelezettségek (hitel, biztositas,
egyeb) _ _ O c) 250 ezer Ft felett/hé
- megélhetési koltségek és egyéb fix kdltségek:
= Havi rendszeres szabadon felhasznalhat6
jovedelem
A.8. Jovedelem forrasa (jellemzéen) O a) bérjellegl jovedelem
O b) tékejovedelem
O c) véllalkozasbdl szarmazé jovedelem
O d) egyéb jovedelem
A.9. Kotelezettségek forrasa (jellemzéen) [0 a) haztartasi kiadasok
O b) hitel
O c)egyéb

Ill. Befektetési tapasztalat

(Kérjuk, csak egy valaszt jeloljon meg!)

A.10. Befektetési tgyleteinek jellemzé
nagysagrendije tranzakcionként

a) 500 ezer Ft alatt

b) 500 ezer 5 millié Ft kdzott

c) 5 millié Ft felett

d) a tékeattétel miatt a fenti 6sszegek tobbszérose

A.11. Befektetési tgyleteinek jellemzd
idétartama

ooOoooono

a) 1 évnél rovidebb
b) 1-3 év
c) 3 évnél hosszabb

IV. Befektetésekkel kapcsolatos kockazatvallalasi ha

jlandésag (Keérjik, csak egy valaszt jelljon meg!)

A.12. Kérjik, valasszon az alabbi allitasok
kozil egyet, amely leginkabb jellemzik az

On kockazatvallalasi hajlandésagat. (csak
egy valasz lehetséges)

O

a) Alacsony kockazatot vallalok: Csak olyan kockazatokat vallalok, amelyekkel
normal piaci kérilmények kdzott tékémet nem kockaztatom, szélséséges esetben
té6kém kisebb mértékben csokkenhet. (Alacsony kockazatvallalas mellett
megvasarolhatd befektetésekre példak: allampapirok, kétvények pénzpiaci-,
likviditasi alapok.)

b) Kézepes kockazatot vallalok: A magasabb hozam elérése érdekében té6kém egy
részét is hajlandoé vagyok kockaztatni. (Kbzepes kockazatvallalas mellett
megvasarolhato befektetésekre példak: az a) pontban megjeldlteken kiviil egyéb
befektetési alapok, kulfdldi kotvények, részvények.)

c) Magas kockazatot vallalok: A magas elérheté hozam reményében vallalom a
kockazatat annak, hogy a befektetett 6sszeg egy részét vagy egészét akar normal
piaci kérilmények kozétt is elveszithetem. Tisztdban vagyok vele, hogy bizonyos
befektetések esetén a befektetett sszegnél nagyobb veszteség is keletkezhet, és
ennek bekdvetkezése esetén a Bank felszolitdsara - amennyiben ilyen termékkel
rendelkezem - képes vagyok ehhez a pétlélagos fedezetet biztositani. (Magas
kockazatvallalas mellett megvasarolhatd befektetésekre példak: az a) és b)
pontban megijeldlteken kiviil opcidk, hataridés gyletek, on-line kereskedési
rendszeren kotheté CFD.)

A.13. Melyik all legktzelebb Onhoz az
alabbi allitasok kozul?

a) A t6kém biztonsaga a legfontosabb a szamomra, a kockazatok kivédésének
érdekében ezért hajlandé vagyok lemondani a magasabb hozamok lehet6ségérél.

b) A nagyobb hozam reményében tdbb kockazatot is elfogadhaténak tartok, még
akar a t6kém kisebb csokkenésének lehetéségét is felvallalnam.

c) A kiemelked6 hozam reményében magas kockazatot is vallalnék, akkor is ha ez
tékém jelentds részének kockaztatasaval jarhat, s6t amennyiben szarmaztatott
termékbe fektetek be, a veszteség az adott termékbe elhelyezett 6sszeget is
meghaladhatja.

A.14. Melyik képzeletbeli befektetési
lehetdséget valasztana az alabbi 3
lehetéség koziil, ha az éves betéti kamatok
1% koril mozognak?

oono

a) A kovetkez6 években stabilan évi 1-2% hozamot termel6t.
b) A kévetkezd években varhatéan évi -2% és +10% kozo6tti hozamot termel6t.

c) A kovetkezd 1 évben varhatdéan -15% és +30% koz6tti hozamot termelét, amely
extrém esetben akar a befektetett dsszegen feliili veszteséget is okozhat.

A.15. Az A.14 kérdés c) valaszaban
bemutatott portfolioba vagyonanak
mekkora hanyadat fektetné be?

oood

a) Kevesebb, mint 10%
b) 10-25%
c) 25% felett
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B) MEGFELELESI TESZT (1/a rész)

A Megfelelési teszt keretében Bankunk feltarja az On altal ismert szolgaltatasokat, ugyleteket és penziigyi eszkdzoket, vizsgalja az On altal
végrehajtott Ggyletek jellemzéit, tovabba megvizsgélja, hogy On rendelkezik-e relevans pénziigyi ismerettel vagy szakmai tapasztalattal,

annak érdekében, hogy valdban az On szaméara megfeleld ligylettel vagy pénziigyi eszkdzzel kapcsolatos szolgaltatast nydjthassuk Onnek.
Amennyiben a Megfelelési teszt eredményeként Bankunk gy itéli meg, hogy a szerzédésben foglalt pénziigyi eszkdz vagy lgylet nem
megfelelé az On szamara, erre felhivjuk az On figyelmét.

Kérjiik, tegyen X-et az Onre vonatkoz6 valasz bet

Javasoljuk, hogy termék-kategdrianként, figgélegesen haladjon a

kitoltéssel!

tijeléhez!

1 2 8 4
Allampapirok Vallalati kdtvények Részvény Tokeattétel
(példaul: Raiffeisen _né]kuli,
Bank ltal kibocsétott nyilvanosan

fix és valtozo
kamatozasu kot-
vények)

elérhet 6, nyilt
vég U befektetési
alapok
(példaul: pénzpiaci
alapok,
részvényalapok)

B.1. Ismeri a termék
jellemz 6it és
kockazatait?

a) Nem ismerem
(Kérjlk, folytassa a B.3. kérdéssel!)

b) Nagyjabdl ismerem atermék
jellemzéit és kockazatait..

Kérjik, hogy ebben az esetben
vélaszoljon a termékre vonatkoz6
B.6. kérdésre!

c) J6l ismerem a termék jellemzéit
és kockazatait, nem akarom tesztelni
a tudasom

(Kérjik, folytassa a B.2. kérdéssel!)

B.2. Honnan szarmazik a
termékkel kapcsolatos
ismerete?

(Kérjuk, hogy csak a
legjellemzébb valaszt
jelolje bel)

a) iskolai tanulmanyok, dnképzés

b) munkatapasztalat, szakmai
tevékenység soran szerzett gyakorlat

c) referenstdl kapott tajékoztatas

B.3. Miéta hajt végre
ezzel az eszkozzel
Ugyleteket?

a) még nem hajtottam végre

b) 1 éve

c) tobb éve

B.4. Az elmult években
egy adott alkalommal
mekkora tigyleteket
kotott atlagosan a
termékkel?

a) nem hajtottam végre ilyen lgyletet

b) 5.000.000 Ft alatt

c) 5.000.000 Ft felett

B.5. Az elmult évben
kortlbelll hany darab
Ugyletet kotott a
termékkel?

a) nem hajtottam végre ilyen tgyletet

b) néhany tgyletet kotdttem

c) rendszeresen kotok ilyen tigyletet

B.6. Amennyiben a B.1. kérdés b) valaszat jeldlte m

eg, vagyis,

hogy nagyjabol ismeri a terméket, kérjiik, valassza ki a
felsoroltak kdziil az On szerint helyes allitast!

a) Az allampapirok
dontd tébbségének
kamatozasa fix, a
tékét a lejaratkor
fizeti meg, lejarat
elétt jellemzéen
értékesithetd.

a) A vallalati kotvények
lejarat el6tt veszteség
nélkil minden esetben
értékesithetdk.

a) A részvények olyan
értékpapirok, melyek
elére meghatérozott,
fix kifizetéseket
igérnek a
befektetéknek.

a) A befektetési
alapok kockéazata
széles skalan
mozoghat a majdnem
kockéazatmentestd|
(likviditasi alap) a
jelentds kockazatuig
(részvényalapok).

b) Az allampapirok
piaci ara kizarélag
az inflaciés
véarakozasoktol
fugg.

b) Vallalati kdtvények a
befektetett tékét akkor
fizetik vissza, ha a
kifizetés idépontjaban a
kibocsaté véllalat
fizet6képes,
kamatozasuk jellemzéen
fix vagy referencia
kamatlabhoz kotott.

b) A részvény szinte
minden esetben
valamilyen elére
meghatéarozott
lejarattal kerdl
kibocsatasra.

b) Befektetési jegyet
csak hatarozott
futamidére lehet
vasarolni.

c) Az allampapirok
kockazatmentes
befektetetések ezért
arfolyamuk
sohasem valtozik.

c) A vallalati kdtvények
tulajdonosai a vallalat
felszamolasa esetén
csak a részvényesek
utan kovetkeznek a
véllalati vagyon
felosztasa soran.

c) Részvény
vasarlasaval a
befektetd a vallalat
résztulajdonosava
valik, jogosult
Sszavazni a tarsasag
kozgytlésén, jogosult
az osztalékfizetésre,
és az arfolyam-
valtozason keresztil
viseli a vallalat
mikddésének
kockazatait.

c) A befektetési jegy a
véllalati részvények
egy fajtaja.
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B) MEGFELELESI TESZT (1/b rész)

5 6 7 8
Javasoljuk, hogy termék-kategdriankeént, fliggdlegesen haladjon Minden egyéb Tékevédett Tékeattétel Tékeattételes
a kitoltéssel! nem t &kevédett strukturalt nélkiili, nem strukturalt
specialis befektetések tékevédett befektetések
befektetési alap, (példaul: strukturalt (példaul: turbo
ingatlan alapok t6kevédett, befektetések certifikat, warrant,
(példaul: Raiffeisen Bank (példaul: tékeattételes ETF)
tékeattételes altal kibocsatott indexkovets-,
szarmaztatott indexalt bénusz-,
alapok, ingatlan kamatozasu diszkont
alapok) strukturalt certifikat, ETF)
kotvények,
tékevédett
certifikatok)
B.1. Ismeri a termék a) Nem ismerem
jellemz it és (Kérjiik, folytassa a B.3. kérdéssell)
. o
kockazatait? b) Nagyjabél ismerem a termék
jellemzéit és kockazatait.
Kérjuk, hogy ebben az esetben
vélaszoljon a termékre vonatkoz6
B.6. kérdésre!
c) Jél ismerem a termék jellemzéit
és kockazatait, nem akarom tesztelni
a tudasom
(Kérjik, folytassa a B.2. kérdéssel!)
B.2. Honnan a) iskolai tanulmanyok, 6nképzés
szarmazik a termékkel
kapcsolatos b) munkatapasztalat, szakmai
ismerete? tevékenység soran szerzett gyakorlat
(Kerjuk, hogy csak a c) referenstdl kapott tajékoztatas
legjellemzdébb valaszt
jeldlje be!)
B.3. Midta hajt végre a) még nem hajtottam végre
(?zzel az eszkozzel b) 1 éve
lgyleteket? -
c) tobb éve
B.4. Az elmult a) nem hajtottam végre ilyen ugyletet
evekben egy adott b) 5.000.000 Ft alatt
alkalommal mekkora
tigyleteket kotott ¢) 5.000.000 Ft felett
atlagosan a
termékkel?
B.5. Az elmdlt évben a) nem hajtottam végre ilyen tgyletet
Iforulbelullhgny darab b) néhany tgyletet kotdttem
Ugyletet kotott a -
termékkel? c) rendszeresen kotok ilyen tgyletet
B.6. Amennyiben a B.1. kérdés b) valaszat jeldlte m  eg, a) Az abszolat a) Barmilyen a) Az ilyen a) A tékeattételes
vagyis, hogy nagyjabdl i§meri a terméket, kérjik, v 4lassza ho_zamﬂ _alapok t6kevéd<—.jtt struk}urélt strukturét’lt ) strukturé]t
ki a felsoroltak kzill az On szerint helyes allitas ! mlndggyllfe alacsoqy b"efekt,etes esetén a befektetgseknel a pef_ek_tgtesek
kockazatu befektetés. tékevédelem azt veszteség likviditasa az
jelenti, hogy a termék elméleti alaptermék(ek)
kibocsatdja koteles a maximuma a likviditasanal mindig
termék névértékét befektetett joéval kedvezdbb.
lejaratkor teljes tékében van
egészében kifizetni. korlatozva.
b) A tékeattétellel b) Barmilyen b) A tékeattétel b) A tékeattételes
mikodo alap a tékevédett strukturdlt nélkdli, nem strukturalt
vagyonanal nagyobb befektetés esetén a tékevédett befektetések esetén
értéki poziciokat is tékevédelem azt strukturalt a befektetés arfolyam
felvehet. jelenti, hogy a befektetések alakulasa jellemzéen
befektetés futamideje minden esetben az alaptermék(ek)
alatt a téke értéke lejarat nélkuli arfolyam
soha nem csokkenhet | pénzugyi alakulasanal
a kezdeti érték ala. eszkozok. nagyobb mértéka.

Ezt a mértéket a
tékeattétel
mutat6szam jelzi.

c) T6zsdén
semmilyen befektetési
jeggyel nem lehet
kereskedni.

c) A tékevédett
strukturdlt befektetés
kockazata minden
esetben nagyobb,
mint a befektetés
alapjaul szolgald
pénziigyi eszkdz(6k)
kockazata.

c) A t6keattétel
nélkdli, nem
tékevédett
strukturalt
befektetések
minden esetben
visszafizetik a
befektetett t6két.

c) A tkeattételes
strukturalt
befektetések
arfolyamat kizarolag
az alaptermék
arfolyama hatarozza
meg.
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keretszerz 6déssel?

Kérjik, nyilatkozzon, hogy rendelkezik-e Treasury

O a) Igen rendelkezem, vagy érdekelnek ilyen jellegii termékek.
O b) Nem rendelkezem, és jelenleg nem érdekelnek ilyen jellegi

termékek.

Amennyiben On a fenti kérdésre az a) valaszt jelolt

Amennyiben On a fenti kérdésre a b) vélaszt jelolte

kérjuk, folyatassa a teszt kitoltését!

e meg, vagy a kdzeljov 6ben varhatdéan Treasury keretszerz 6dést kivan kotni,

meg, kérjik irja ala a tesztet az utolsé oldalon!

B) MEGFELELESI TESZT (2/a rész)

Javasoljuk, hogy termék-kategérianként, fliggélegesen haladjon

a kitoltéssel!

9 10 11
Tézsdei hatarid &s/ Tézsdén kiviili (OTC) Tézsdei opcids
futures Ugyletek hatéarid 6s/forward tgyletek
(deviza, egyedi tgyletek (deviza, egyedi
részvény, részvényindex, (deviza, arupiac) részvény)

arupiac)

B.1. Ismeri a termék
jellemz 6it és
kockazatait?

a) Nem ismerem
(Kérjik, folytassa a B.3. kérdéssel!)

b) Nagyjabdl ismerem atermék
jellemzéit és kockazatait.

Kérjik, hogy ebben az esetben
vélaszoljon a termékre vonatkoz6
B.6. kérdésre!

c) J6l ismerem a termék jellemzéit
és kockazatait, nem akarom tesztelni
a tudasom

(Kérjik, folytassa a B.2. kérdéssel!)

B.2. Honnan
szarmazik a termékkel
kapcsolatos
ismerete?

(Kérjik, hogy csak a
legjellemzébb valaszt
jeldlje be!)

a) iskolai tanulmanyok, 6nképzés

b) munkatapasztalat, szakmai
tevékenység soran szerzett gyakorlat

c) referenstdl kapott tajékoztatas

B.3. Midta hajt végre
ezzel az eszkozzel

a) még nem hajtottam végre

években egy adott
alkalommal mekkora
ugyleteket kotott
atlagosan a
termékkel?

b)1é
ugyleteket? ) 1 eve
c) tobb éve
B.4. Az elmdlt a) nem hajtottam végre ilyen tgyletet

b) 5.000.000 Ft alatt

c) 5.000.000 Ft felett

B.5. Az elmdlt évben
korilbelil hany darab
ugyletet kotott a
termékkel?

a) nem hajtottam végre ilyen ugyletet

b) néhany tgyletet kotdttem

c) rendszeresen kotok ilyen tgyletet

B.6. Amennyiben a B.1. kérdés b) valaszat jeldlte m  eg,
vagyis, hogy nagyjabél ismeri a terméket, kérjiik, v
ki a felsoroltak koziil az On szerint helyes allitas ~ t!

alassza

a) T6ézsdei hataridés tgylet
kotésekor a bank nem kér
semmilyen fedezetet.

a) A hataridés ugyletben a
veszteség korlatos, legfeljebb
a fedezetként elhelyezett
Gvadékot vagy az lgyletnek
megfeleld limitet lehet
elvesziteni.

a) Ha tézsdén kereskedett
opcioét vasarol a befektetd,
akkor az opci6 aranak
kifizetésén tal egyéb
kotelezettség nem terheli.

b) Ha t6zsdén hataridés
ugyletet nyit a befektets, az
alapletéten felul kotelessége
naponta az esetleges
veszteségeket valtozo letét
forméajaban a bank részére
biztositani.

b) A hatariddés Ugyletek
jellemzéje, hogy értékiiket az
alaptermék azonnali piaci
arfolyama, a lejaratig hatralévé
futamidd, a futamidére
érvényes piaci kamatlab(ak)
hatarozzak meg (arupiaci és
tékepiaci termékek esetén
egyéb tényezdk is
kozrejatszhatnak).
Tokeattételes tgyletek, az
Ugylet indulasakor elhelyezett
fedezetet tébbszorosen
meghalad6 veszteség vagy
nyereség keletkezhet rajtuk.

b) T6zsdei opcié esetén
nincs korlatozas, barmilyen
kotési arfolyamu és lejaratu
opci6 kothetd.

c) A tézsdei hatarid6s
Ugyletet barmilyen lejarati
napra meg lehet kotni.

c) A tézsdén kivili OTC
hataridés tgyletben csak 3, 6,
9, 12 hénapos lejaratra lehet
tgyletet kotni.

c) T6ézsdei opcid esetén
nem kell a befektetének
jutalékot fizetnie.
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B) MEGFELELESI TESZT (2/b rész)

Javasoljuk, hogy termék-kategdérianként, figgélegesen haladjon

a kitoltéssel!

12 13 14 15
Toézsdén kivili Kamatcsere Strukturalt Prémium
(OTC) opcibs Ugyletek / Swapok betét befektetés

tgyletek
(deviza, arupiac)

(FRA, IRS, CIRS)

B.1. Ismeri a termék
jellemz 6it és
kockazatait?

a) Nem ismerem
(Kérjik, folytassa a B.3. kérdéssel!)

b) Nagyjabél ismerem a termék
jellemzéit és kockazatait.

Kérjuk, hogy ebben az esetben
vélaszoljon a termékre vonatkoz6 B.6.
kérdésre!

c) Jél ismerem atermék jellemzéit és
kockazatait, nem akarom tesztelni a
tudasom

(Kérjik, folytassa a B.2. kérdéssel!)

B.2. Honnan
szarmazik a termékkel
kapcsolatos
ismerete?

(Kérjuk, hogy csak a
legjellemzébb valaszt
jeldlje bel)

a) iskolai tanulmanyok, 6nképzés

b) munkatapasztalat, szakmai
tevékenység soran szerzett gyakorlat

c) referenstdl kapott tajékoztatas

B.3. Midta hajt végre
ezzel az eszkdzzel

a) még nem hajtottam végre

években egy adott
alkalommal mekkora
ugyleteket kotott
atlagosan a
termékkel?

ligyleteket? b) 1 éve
c) tébb éve
B.4. Az elmdlt a) nem hajtottam végre ilyen lgyletet

b) 5.000.000 Ft alatt

c) 5.000.000 Ft felett

B.5. Az elmult évben
kortlbelll hany darab
Ugyletet kotott a
termékkel?

a) nem hajtottam végre ilyen tgyletet

b) néhany tgyletet kotdttem

c) rendszeresen kotok ilyen tgyletet

B.6. Amennyiben a B.1. kérdés b) valaszat jeldlte m  eg,
vagyis, hogy nagyjabol ismeri a terméket, kérjuk, v
a felsoroltak koziil az On szerint helyes allitast!

alassza ki

a) Tézsdén kivili
opci6 eladasa esetén
az opcio eladdjanak
maximalis nyeresége
az opcio eladasaért
kapott 6sszegre
korlatozodik.

a) A swap Ugyletek
olyan csereugyletek,
ahol a felek
kotelezettséget
vallalnak jov6beni
pénzaramlasok
egymasnak valo
medfizetésére. A
pénzaramlasok jellege
lehet fix, referencia
kamathoz- vagy
valamilyen képletben
régzitett kifizetés-
fliggvényhez kotott.

a) A strukturalt
betétek olyan
nem tékevédett
termékek, ahol a
téke
visszafizetésének
devizaneme az
arfolyamok
alakulasatol fugg.

a) A prémium
befektetés az igért
hozamot minden
esetben a befektetés
eredeti
devizanemében
fizeti ki.

b) A t6zsdén kivli
opci6 lehetséges
lejaratai el6re
meghatarozottak.

b) A kamatcsere
ugyletek minden
esetben a t6zsdén
kotédnek meg.

b) A strukturalt
betétek
tékevédettek,
ahol a befektetd
minden esetben
kizardlag a
magasabb
kamatot
kockaztatja.

b) A prémium
befektetés
tékevédett
befektetés, ahol a
téke mindig a
befektetés eredeti
devizanemében
kerul visszafizetésre.

c) A tézsdén kivli
opcio és az opcid
alaptermékének az
ara mindig
tokéletesen egyutt
mozog.

c) A kamatcsere
ugylet kizarélag egy
éves lejaratra kothetd.

c) A strukturalt
betétek csak egy
éven tuli lejaratra
kothetdek.

c) A prémium
befektetés
devizaneme
kizardélag forint lehet.

Alairasommal elismerem, hogy a fenti Befektetéi kérd&iv az altalam megadott valaszokat tartalmazza.

Kelt:

Ugyfél alairasa
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